



以伟大抗战精神 赓续和平正义薪火

>>> 详见第6版

“985”行动新实践

拍船网上半年在线竞拍成交额超13亿元

同比增幅达188.25%，继续在全国各大商拍平台处于领先地位

□记者 黄燕玲

格成交。

元，接近翻倍的价格引起了国际市场的关注。

新业态。对于下半年拍船网的发展，王琪俊持乐观态度。“随着国际化的布局，下半年我们将重点关注一带一路沿线的东南亚国家对船舶的需求。”

本报讯 昨天，在位于舟山大宗商品交易中心6楼的浙江拍船网航空交易股份有限公司（以下简称拍船网），记者看到，拍船网的各个板块业务繁忙：船舶竞拍板块，7月4日开拍的舟山丰帆海运有限公司重整投资人资格竞拍项目已有超1100次的围观，另有18艘船舶正在“排队”等候竞拍；成交船舶板块，单6月份，就有5艘船舶成交，其中一艘散货船以3889万元的价格成交。

据相关数据统计，今年上半年，拍船网线上拍卖成交额累计13.05亿元，同比增幅达188.25%，在全国各大商业拍卖平台中，继续处于领先地位。

分析成绩背后的原因，拍船网首席分析师王琪俊表示，一方面得益于今年上半年整个国际市场的活跃，特别是高价值的海工类船舶，成交量尤为活跃。以拍船网为例，今年1月成交的一艘铺管船，起拍价为5500多万美元，最后成交价为9500多万美元。

“另一方面也得益于我们在国际化发展的布局上。”王琪俊表示。去年拍船网在新加坡设立分公司，为国际客户提供全球化服务的同时，平台的知名度、影响力也在不断扩大。

该公司成立以来，还投资组建了舟山易舸船舶拍卖有限公司、舟山市拍船网船舶评估咨询有限公司，以“船舶交易+数据服务+金融服务”为核心战略，全力打造以拍船网为核心的航运服务

据悉，拍船网还将进一步延长产业链。目前，拍船网陆续推出“船赛通”船舶管理软件和船舶勘验平台，形成从船舶管理到船舶检验以及拍卖一条龙服务。“接下来，我们还将提供更多数字化信息服务，赋能航运服务高质量发展。”王琪俊表示。

今年第4号台风“丹娜丝”较大可能于今天下午到夜里在浙闽沿海再次登陆

全市53个水上工程项目昨起停工

今明两天我市有阵雨或雷雨，主要降水时间在今天白天



7月7日，各类船舶有序停靠在沈家门渔港 摄影 记者 陈永建

□记者 虞仁珂 通讯员 何青

主要降水时间在今天白天。过程雨量南多北少，预计岱山本岛及以南30~50毫米，最大在普陀南部诸岛，其它区域20毫米以下。舟山沿海过程最大风力为9级。明天偏东风8级，上午增强到9级，下半夜减弱到8级。

为防御“丹娜丝”，全市各级各部门厉兵秣马。昨天，海事部门累计出动执法艇32艘次、执法人员335人次，检查船舶101艘次，发布防台预警信息2.7万余条。至昨天下午5时，舟山辖区高速客运船舶全部停航，53个水上工程项目有序停工。截至昨晚，共有2300艘商船在舟山锚泊避风。

根据全省统一指令，要求所有渔船7月6日晚上6点前全部回港或撤离到北纬32度以北安全水域。目前，全市4332艘渔船均在港或安全水域避风，全市各级渔业部门落实每2小时渔船动态点验，掌握渔船动态。此外，180艘休闲渔船已停止运营，717名海上养殖人员已全部撤离上岸。

海事部门提醒，在舟山避风的船舶要密切跟踪台风动态，提前做好应对准备，严防走锚、断缆、碰撞等事故险情，如遇海上事故险情请及时拨打救助热线12395。

等事故险情，如遇海上事故险情请及时拨打救助热线12395。

昨天下午，市海洋环境监测预报中心发布海浪IV级警报。今天近岸海域有1.8到2.8米的中到大浪，傍晚浪高逐步减小。为防御台风带来的影响，目前全市景区所有水上项目已暂停运营。从昨天上午起，朱家尖南沙景区工作人员已将水上三轮车、摩托艇、海上浮桥、太阳伞等设施转移至沙滩安全处集中放置，漂移艇和帆船也已转移至避风港湾。

“我们希望通过‘体育+’提升赛事热度，吸引外地游客及本地居民观赛，进而带动住宿、餐饮、交通、景区、购物等消费增长，形成‘体育+百业’融合的可持续消费吸引力，提升舟山城市品牌。”市文广旅体局党组成员、副局长徐海说。

据悉，近期，我市还将开启线上通道，观众可通过扫码参与，每日限量0元抢票，得票即享观赛礼包。

本报讯 打开昨晚8时的卫星云图，今年第4号台风“丹娜丝”裹挟着风雨直扑浙闽沿海而来。继昨天凌晨在台湾省嘉义县沿海登陆后，“丹娜丝”较大可能于今天下午到夜里在台州中南部至福建北部沿海再次登陆，登陆时为热带风暴级，登陆后继续朝西偏南方向移动。

受“丹娜丝”影响，昨天起，我市沿海及东海近外海渔场出现风雨天气。今明两天我市有阵雨或雷雨，

市政协重点提案关注无障碍旅游设施建设

创建全国首个 无障碍旅游示范岛

□记者 虞仁珂

本报讯 普陀山-朱家尖区域是我市旅游的核心区域，如何让游客有更好的旅游体验？记者从近日市政协举行的重点提案督办中获悉，我市将锚定创建全国首个“全龄友好无障碍国际旅游示范岛”宏伟蓝图，结合普陀山-朱家尖景区实际，推进编制《朱家尖无障碍国际旅游示范岛建设规划》和行动计划，找准试点，先试先行。

今年“五一”假期，为助力游客无“碍”通关，蜈蚣峙码头设禅意小镇立体停车楼、慈航广场、朱家尖客运中心安检口、码头3号泊位等4处数智共享屋，提供共享避雨车、轮椅、行李

推车、登山杖、充电宝等。朱家尖客运中心服务台、党群服务中心储备爱心轮椅，提供轮椅助行、候乘陪同等“管家式”服务。进站口、安检区到候船区均设有无障碍优先通行通道，12艘常规航班常驻“学雷锋志愿者”提供细致服务。

“下一步将深化全域规划体系，分区域分重点分步骤落实推进，优先提升朱家尖文旅核心区的无障碍水平，逐步向全域覆盖。”普陀管委会相关负责人介绍，首先是抓牢重大文旅项目建设，推进朱家尖宝盛酒店项目、中国（舟山）国际海上体育运动中心、舟山冰雪大世界等重大项目无障碍设计融入场馆、交通动线及配套设施。下紧转第2版▶

以赛事为载体，深度呈现海岛文化特质

“浙BA”激情来袭 舟山赛区12日开战

□记者 汪超群

本报讯 舟山篮球迷和市民热盼的2025年浙江省城市篮球联赛（简称“浙BA”）舟山赛区预选赛，将于7月12日~20日在舟山体育馆及各县区场馆拉开战幕。

作为我市全面贯彻落实2025年“浙BA”决策部署，为全省联赛顺利举办提供有效支撑的一项实际举措，本次赛事肩负竞技选拔和城市宣传双重任务，即通过比赛组织四县区代表队角逐，选择组建一支舟山市县区冠军代表队和一支市级联队参加省级“浙BA”总决赛。同时，以赛事为载体，深度呈现海岛文

化特质，既满足高水平竞技要求，又承载城市归属感与社群文化的高质量本土体育IP，助力打造“海上赛事之城”。

定海敖光、普陀龙女、岱山敖钦、嵊泗敖间，以“东海F4”形象破圈出击的四支县区代表队，已于日前集结完毕，进入紧张备战状态。

市文广旅体局训练竞赛处处长郑光介绍，每支县区代表队选拔出18名选手参赛。他们的职业分布广泛，覆盖各行各业，以篮球俱乐部成员、企事业单位员工为主力军。球员的对抗能力和篮板球能力都比较突出。在赛事组织上，我市利用往年举办大型体育赛事积累的经验，

正逐步完善城市景观布置，展示体育活力，充分发挥赛事的引流与引资功能。

据了解，本次赛事旨在深化舟山“海岛赛事+文旅消费”融合发展模式，依托“浙BA”舟山赛区比赛打造全国性体育文旅IP，将以“浪尖争锋·鲜行舟山”为核心主题，通过系统化传播，强化地域文化认同、实现网络影响力破圈、构建文旅长效转化。

其间，我市将开展“1+4”促消费活动，即每场篮球赛配套“一场海岛美食市集”“一场体育服饰装备特卖会”“一套‘跟着赛事去旅行’福利”“一场篮球嘉年华”。以“一场

海岛美食市集”为例，赛场周边将举办美食市集，设置酒店名菜外摆区、时令鲜享区、名特优展销区、啤酒海鲜烧烤区，举办系列PK赛，以群众喜闻乐见的方式，激发群众参与热情。

“我们希望通过‘体育+’提升赛事热度，吸引外地游客及本地居民观赛，进而带动住宿、餐饮、交通、景区、购物等消费增长，形成‘体育+百业’融合的可持续消费吸引力，提升舟山城市品牌。”市文广旅体局党组成员、副局长徐海说。

据悉，近期，我市还将开启线上通道，观众可通过扫码参与，每日限量0元抢票，得票即享观赛礼包。

我市今年中考录取情况公布

□记者 俞浙前 实习生 廖予怀

本报讯 昨天上午，市委市政府新闻办召开新闻发布会，公布2025年普通高中录取分数线及中职学校录取情况。

各普通高中学校录取分数线分别为：舟山中学623分、南海高中615分、定海一中604分、普陀中学598分、田家炳中学公费学位591分（民办划线506分）、绿城育华学校民办划线584分、沈家门中学555分、岱山中学546分、白泉高中532分、六横中学501分、东沙中学470分（非岱山区域495分）。

今年嵊泗积极推进中考改革试点，除自主选择中本一体化、中职学校相关专业外，其余269名考生将按志愿全部录取到嵊泗中学。嵊泗中学建立“普职融通”机制，实施多元分类培养模式。

我市还建立中本一体化培养试点16个，招生计划99人，实行全市一体化招生，为提前批录取。填报考生人数618人，实际录取99人。

此外，中职学校录取分平台统一录取和学校自主招生两个部分，未被平台统一录取的考生可根据公布的空余计划参加7月10日各校组织的自主招生录取。